

SIMRIS GROUP AB ANNOUNCED TODAY THAT THE BOARD HAS DECIDED TO MOVE THE COMPANY'S ANNUAL GENERAL MEETING FROM MAY 29, 2024 TO JUNE 28, 2024

For practical reasons, Simris Groups Annual General Meeting (AGM) is moved to Friday, June 28. An invitation will be sent out at least four weeks in advance. The decision does not affect the financial calendar in general.

Contact Details:

Dr Alexis Roberts-McIntosh CEO Simris Group AB Email: ir@simris.com

Mobile: +44 (0) 7940 585298 www.simrisgroup.com

About Simris Group AB (PUBL):

Simris Group is a biologics company identifying and commercialising high value, natural, biologically active compounds found in microalgae and cyanobacteria to extract for applications in biopharmaceuticals, dietary supplements and cosmetics.

Simris Group's shares are traded on the Nasdaq First North Growth Market with the short name SIMRIS and ISIN code SE0008091664.

Certified Adviser is Amudova AB, telephone: 08-546 017 58, email: info@amudova.se.

Attachments

SIMRIS GROUP AB ANNOUNCED TODAY THAT THE BOARD HAS DECIDED TO MOVE THE COMPANY'S ANNUAL GENERAL MEETING FROM MAY 29, 2024 TO JUNE 28, 2024